MPOMbILLJIEHHASY MEBEJIb

Iacmopr

MODUL

LLIKA®bLI UHCTPYMEHTAJIbHBIE Y CUCTEMbl XPAHEHUA

[1C-MODUL-004/01

p——— Ve Y| P

7}{4:,.1,&3,444@1 VA

r. Cankr-leTepOypr
KonnuHo




BHUMAHMUE!

HITAMII IIPEAITPUATUA-U3TOTOBUTEJIA U JTATA ITPOJIAXKH.

ITACITIOPTOM.

1.00mue cBeeHUs U yKA3aHUS.

IEPEJT DKCIUTYATAIIUEN CUCTEMbI XPAHEHWS O3HAKOMbTECH C HACTOSIINM

ITPU ITOKVYIIKE CUCTEMBI XPAHEHUS VYBEIWTECH, UTO B ITACIIOPTE TIOCTABIJIEH

1.1 Cucrema xpanenus cepun «MODUL» paspaborana u usrorosnena OOO "Ilpeanpusitue IBK". Anpec:
196651, Poccus, r. Cankr-IletepOypr, Konmuno, np. Jleauna, 1, ten/daxc (812)460-83-58

1.2. BrInosHeHNe yKa3aHWH JaHHOTO PYKOBOJACTBA MOCITYKUT TapaHTHEH JOITOBPEMEHHON
0C30TKA3HOW PaOOTHI H3/CTHSL.
1.3. IlpennpusaTHEM-H3rOTOBHTEIEM MOTYT OBITh BHECEHBI B KOHCTPYKIHIO H3/CNHUS YCOBEPLICHCTBOBAHUS,
yIIydIIaronpe e€ KauecTBa, KOTOphle He OTPaXKeHBI B HACTOSIIIEM TacHopTe.
2. XapaKTepHCTUKH YJIEMEHTOB cHCTeMbl Xpanenus cepuu «<MODUL»

Tab6muma 1.
ApTukyn HaumenoBanue mopaenu Bricora, [Mupuna, | I'myOuHa, MM Bec, xr
MM MM

502-0003-02 | Jsepu MODUL 1000 (metam) (k-T) 914 512 20 6,8
502-0004-02 | dsepu MODUL 1000 (co crexiom)(K-T) 914 512 20 3,5
502-0001-02 | Jsepu MODUL 2000 (metam) (k-T) 1894 512 20 14
502-0002-02 | dsepu MODUL 2000 (co crekiom) (K-T) 1894 512 20 7,45
503-0001-02 | Kpsimra/mokoas MODUL 1000x550 (k-1) 46 1027 649 10
504-0001-01 | TTonka MODUL 950x550 (400 kr) 30 1028 550 8
505-0001-01 | TTonka BeigBmxHAs MODUL 950x550 (105 xr) 82 980 440 7,6
507-0001-01 | TToska BergsmkHas MODUL 950x550 (45 kr)
506-0250-02 | Pasznpenurens misg nonku MODUL 250x550 250 40 545 0,98
506-0380-02 | Pasnenurens misg nonku MODUL 380x550 380 40 545 1,42
501-0002-01 | Pama MODUL 1000x550 980 622 80 5,9
501-0001-01 | Pama MODUL 2000x550 1960 622 80 11,8
501-0002-02 | Crenka 6okoBast MODUL 1000x550 (mepg.) 980 554 20 3,56
501-0001-02 | Crenka 6oxoBass MODUL 1000x550 (cromt.) 980 554 20 3,75

Crenka BHyTpenHsst MODUL 1000x550 970 550 20 3,3
501-0003-02 | (crutomt.)
502-0001-01 | Crenka 3aguss MODUL 1000x1000 986 978 30 6,7
505-0001-02 | Crenka nepdp. MODUL 210x1000 210 999 15 1,45
504-0001-02 | Cronemnuna MODUL 1000x550 30 1145 649 16,9
503-0060-01 | Sluxk MODUL 60 (105 kr) 60 980 465 8,4
507-0060-01 | SAumx MODUL 60 (45 kr)
503-0125-01 | Sk MODUL 125 (105 kr) 138 980 465 16
507-0125-01 | Amux MODUL 125 (45 xr)
503-0265-01 | Slmuk MODUL 265 (105 kr) 268 980 465 20
507-0265-01 | Ak MODUL 265 (45 xr)

3anpe1uaeTc;1 HCIIOJIB30BATh CTCIIIAXKU B KAY€CTBE CTPOUTCIIBHBIX JIECOB.

3. TexHuuyeckue JaHHBIE.
3.1. Cucrema xpanenust MODUL npencrasisier co60it cO0pHO-pa300pHyI0 METAJUTMUECKYIO KOHCTPYKIIHIO,
coOMpaeMyIo U3 OTAEIBbHBIX JIEMEHTOB (paMa, ABEPH, MTOJIKA, OJIKA BBIABHKHAS, SIINKHU BBIIBIKHBIC, CTEHKH
3aJHHE) B OAHY JINHHIO C JTFOOBIM KOJIMIECTBOM CeKIMH. 15l KPETIIICHUsI paM K MOy B CTSDKKE NMEETCSI OTBEPCTHE
010 mox aHKep. AHKEp BXOIUT B KOMIUIEKT TIOCTABKH .
Kpennenne pam x 1oy o0s3aTensHO!

[ToBepxHOCTP TOJTA JODKHA OBITH POBHOM M TOPU3OHTAIBHOM. JlOMycTUMBIH YKIIOH — HE Ooiee 2 MM Ha JITHHE
1000MM.
B mporiecce akcmTyaTanuu CUCTEMBI XpaHEHHsI HE OITyCKaeTcs AMHAMHUYECKUe BO3eHcTBUS (yAaphl 10 paMaM U
MOJIKaM ,TOJTYKH , IPUHYUTENILHON packauyMBaHUE) B TOM UKCIIE IIPH MOTPY3Ke-pasrpys3Ke.

Ha 6a3e anemenToB cuctemsl xpaHenust cepur «MODUL» MoxHO coOpaTh kak mkad s XpaHeHHs] HHCTPYMEHTa
TaK M CTeJITaKHBIN KoMIuTleke. Hamuuune cronemHuIps, ycranoBieHHOH Ha pambl H=1000 mo3BossieT co3naTh
JOTIOJTHATENBEHOE paboyee MecTo.

Crtp. 2




3.2. Croiiku pamMbl IMEIOT ePPOPUPOBAHHBIE OTBEPCTHS C LIArOM 25 MM, YTO MO3BOJISIET MEHSTh BBICOTY
PacIONI0KEHHS TIOJIOK U SIITUKOB.
3.3. CrannmaprtHas mupuHa ogHOH cekiwn — 1150 mm. Cekunu MOTYT HaOUPaThCS IO MPUHIINAITY «OCHOBHAS-
JIOTIONTHUTEIBbHAS ), UTO TTO3BOJISIET YMEHBIIUTH KOJIMYECTBO paM IpH cOOpKe 3-X 1 Oojee CeKITHiA.
3.4. Cucrema xpanernss MODUL umeroT ¢ppoHTaIbHYIO 3aTpy3Ky-pasrpy3Ky. 3arpy3ka oCymiecTBIseTcs 0e3
MIPUMEHEHHS TOJbEMHO-TPAHCTIOPTTHBIX MEXaHU3MOB (TIOTPY3UHKOB, IITA0EIEPOB U T.1.). 3arpy3Ka CTeuiaxa
JIOJDKHA OBITH PABHOMEPHOU
[ocnenoBaTenbHOCTD 3arpy3KH MOJIOK WITH SIIIIMKOB JJOJDKHA OCYIIECTBILITHCS CHU3Y BBEpX. Pasrpysky
NPOU3BOJUTH B 00PATHOH MOCIIEA0BATENILHOCTH: CBEPXY BHH3. boJjee TsHKENbIi Ipy3 H0/DKEH XPaHUThCS Ha HIKHEH
HOJIKE (SIIHUKE)
He nomyckaercsi aKcrutyaranys cresuiaxa Ipyu MaKCUMaJIbHOM 3arpy3Ke TOJIBKO BEpXHEH MmoJku!
3.5. JonmyctuMas Harpyska Ha cekuuio 1o 2000 kr, Harpys3ka Ha CTallMOHapHY!o nonky 1o 400 kr,
pacripenieIéHHas Harpy3Ka Ha BBIJBIDKHOM SIIMK ¥ BBIABIDKHYIO ITOJIKY — B 3aBHCHMOCTH OT MOJeTH 7100 45 Kr
mmbo 105 kr.
3.6. Coopxka cuctemsl xpaneHus cepun «MODUL» - cormacHo nHCTpYKIHH.
4. KoMnjieKT MOCTABKH JIeMeHTOB cucTeMsbl xpaneHust MODUL .

Cuctemsl xpaneHnss MODUL mocraBisiercst o aeMeHTaM.

4.1.1. Pama MODUL 2000x550- mocraisieTcsi B COOpaHHOM BHJIE

HaumenoBanue Kon-Bo
Pama MODUL 2000x550 1
Anxep 10/80x150 2
ITacnopt 1
Wucrpykuus no cbopke 1

4.1.2. Pama MODUL 1000x550 1 Pama MODUL 2000x550- noctaBisieTcst B COOpaHHOM BUJIE

HaumenoBanue Kon-Bo HaumenoBanue Kon-Bo
Pama MODUL 1000x550 1 1aii6a 8 DIN 125 2
Bunt M8x16 DIN 7985 2 ypyn M4,2x19 LI 4
I'aiixa M8 DIN 934 2 ITacnopt 1
Wuctpykuus o coopke 1
4.2. sepu MODUL (x-1)
HanmenoBanue Kon-Bo [Ipumeuanue
Jsepu MODUL npaBas 1
Jsepu MODUL nesas 1
2 YcTaHaBiIMBaeTCs Ha IBEPH MPABYIO
Ocs et wiact. PA-6 1 JICBYIO
Ochb neTiin motaiiHo# onopHoi miact. PAH- 2 - -
6.01
Brynka non purens (KoMIeHCAIMOHHA ) 4 - -
Purens B cOope 1 YcTaHaBIMBaeTCs Ha IBEPH MPABYIO
3amok -6abo4Ka 1Mo aHT. K109 apT.232 1 - -
Pyuxa nBepHas 122 MM U3 monna 1 YcranaBnuBaeTcs Ha ABEPh JEBYIO
apt.706-122 (Oskar)
Bonr M6x20 DIN 933 2 Jist KpenieHus! py4Kku
laiixa M6 DIN 934 2 "
[aji6a 6 DIN 125 2 - -
4.3. Kpwrma/moxoas MODUL 1000x550 (k-T1)
HaumenoBanue Kon-so | HaumenoBanue Kon-Bo
Kpsima/mokons MODUL 1000x550 2
Bunt M6x12 DIN 7985 18 Taiika M6 DIN 934 10
[aii6a 6 DIN 125 18 Mlypyn M4,2x13 LI 4
Iaiika ky3oBHast M 6 1.7-2.7 8 Bunt M6x12 DIN 7985 18

Ctp. 3



4.4. TTorka MODUL 950x550

HaunmenoBanue Koin-Bo
IMoaxa MODUL 950x550 1
Kponmrreiin mox moiaxy MODUL 2
Peb6po xéctkoctr mojaku MODUL 1
4.5. Crenka 6oxoBass MODUL 1000x550 (nepd.)/(crumomrHas)
HaunmenoBanue Koin-Bo
Crenka 6oxoBass MODUL 1000x550 1
IMypyn 4,2x13 LI 8
4.6. Crenka Baytpenssist MODUL 1000x550 (cruromt.)
HaunmenoBanue Koin-Bo
Crenka sHyTperasss MODUL 1000x550 1
Bunt M6x12 DIN 7985 6
[ait6a 6 DIN 125 6
Iaiika ky3oBHass M 6 1.7-2.7 6
4.7. Crenxka 3agass MODUL 1000x1000
HaunmenoBanue Koin-Bo
Crenka 3anass MODUL 1000x1000 1
Bunt M6x12 DIN 7985 8
[ait6a 6 DIN 125 8
Iaiika M6 DIN 934 8

5. TpaHCcnOpPTUPOBKA, XpaHEHUE M IKCIJIyaTaAlMS.

5.1. Cuctemsl xpanenusst MODUL  MoxeT TpaHCTIOPTHPOBATHCS JIFOOBIM BHJIOM TPAHCTIOPTA B COOTBETCTBHHU C
"TIpaBunamMu TIEPEBO3KH IPy30B", NEHCTBYIONIMMH Ha Ka’KIOM BHUJIE TPAHCIIOPTA.
5.2. [lpu gmurensHOM XpaHeHHH cucteMbl XxpaneHuss MODUL HeoOxommumo coOoeHre CIeAYIOMNX ITPaBHI
XpaHEHHUS:

- XpaHEHHE B 3aKPHITOM TIOMELICHHH;

- TeMIlepaTypa Bo3/lyXa BHYTPH IIOMEIIEHHS J0JDKHA OBbITh He HIKe +5°C;

- OTHOCHTEJIbHAS BJIAYKHOCTH BO3/yXa BHYTpH NOMelieHus e oosee 50%;

- HE JIOIyCKaeTCs HapylIeHHe YIaKOBKU TyMOBI;
5.3. Cucrema xpanenus MODUL mnpeanazHaueHa Juisi 9KCIUTyaTallMl B 3aKPBITHIX TTOMELICHUS] MACTEPCKUX,
LIEXOB H T.1I.
5.4. Bunmanue! Kpemiienne paMm Kk moJry 00si3aTesibHO!
Omyckath JIeTanu, OCHAaCTKY Ha MOJIKY (SAIIMK) MJIaBHO, O0e3 yaapoB. Bo n3bexanue BbIX0a U3 CTOSI U IlepeKoca
HaINpaBILIONINX PEKOMEHIYETCS IUTABHO 3aJBUraTh M BBIABUraTh MOJIKY (SIUK) ABYMS PYKaMu.
3anpewmaercsa Opocarhb Ipy3 Ha NOJKY U AHO simuka! Harpyska pacnpenenénnas!

6. F'apanTHu U3roTOBUTEIS
6.1.M3roToBuTENH rapaHTUPYET UCTIPABHYIO PA0OTY M3JEIUsl TPH YCIOBUH  COOJIOICHHMS TIOKYIAaTelIeM MpPaBUII
M0 TPAHCIIOPTHPOBKE, XPAHEHHIO U SKCILTyaTAIUH.
6.2. Cpok rapaHTUHHOTO 0OCITYKUBaHUS- 2 TOJIA CO JHS pean3allim.
6.3. Tlpu oOHapyxkeHHH Je(EKTOB MPOU3BOJCTBCHHOTO Xapakrepa, cuctembl xpanenuss MODUL Bmecte ¢
MacTIOpPTOM HEOOXOIUMO BEPHYTh M3TOTOBHUTEINIO Il OOMEHa.
6.4.I1pu BBIXOJIE U3 CTPOSI M3AENHS 110 BUHE MOKYIIATEIsl IPEANPUATHE IIPOU3BOJUT PEMOHT 32 CUET IOKYMATENs.
6.5.TapanTHiiHple 00s3aTEIBCTBA PACIPOCTPAHSIIOTCS HAM3IENUs, MPHOOpeTéHHBIE Y (upMbl-uzrotoputenss OO0
"Tpennpustie ABK" wmn y e€ odumampHeIX MpencTaBuTeNel, MIMEIONINX MPaBO Ha MPOHAXy JaHHBIX W3ICIIHA,
MOATBEPKAEHHOE HATIMYHEM JICHCTBYIOIIETO JOroBOpa M (PMPMEHHBIM CBUAETEILCTBOM JMIIEPA.
CBUAETEJIBCTBO 0 NPUEMKE.

Jara BbIlTycKa Kontpons OTK
" " 20 r M.IT.

Jata npomaxu Ortxen cObITa

" " 20 T. M.IL

Crp. 4



OpaHocekunoHHble 1000 cuctrembl xpaHeHa MODUL

y
= =

CuereMa xpasenus MODUL Cuerema xpadenns MODUL  Cucrema xpanesna MODUL  Cueresma xpanenna MODUL  Cperema xpanenna MODUL
1x1000 Nel 1x1000 No2 1x1000 No2 1x1000 Ne2 1x1000 N5

Aprukya 501-1001-00 Aprurya 501-1002-00 Aprkya S01-1003-00 AprTHrya S01-1004-00 Aprrrya S01-1005-00

Crerema xpadenna MODUL Cuerema xpancrrs MODUL Cuerema xpanenns MODUL Cuerera xpanends MODUL
1x1000 Na6 1x1000 Ne7 1x1000 NeB8 1x1000 Ne9

Apragya 501-1006-00 Apragya 501-1007-00 Aprrkgya 501-1008-00 Aparys 501-1009-00

OpaHoceKkunoHHble 2000 cuctembl xpaHeHa MODUL

:

Cucrema xpanenns MODUL  Crerema xpanenna MODUL Cucrema xpanenus MODUL  Cucrema xpanenus MODUL Cucrema xpanenns MODUL

1x2000 Nel 1x2000 Ne2 1x2000 Ne3 1x2000 Ned 1x2000 Ne5
ApTHEYA 501-2001-00 ApTHEYA 501-2002-00 ApTREYA 501-2003-00 ApTHEYA 501-2004-00 ApraEyAa 501-2005-00
Cucrema xpanenust MODUL CucTema xpanenus MODUL Cretema xpanerus MODUL Crcrema xpanenus MODUL
1x2000 Ne6 1x2000 Ne7 1x2000 Neg 1x2000 Ne9
ApTHEYA 501-2006-00 ApTHEYA 501-2006-00 AprHEYA 501-2006-00 AprHEYA 501-2006-00

Crp.5



[BYyXCeKUUOHHbIe cuctembl xpaHeHna MIODUL

e
=

Cuerema xpascHna MODUL Crerema xpancana MODUL Crnetema xpaneans MODUL CreTema xpadenua MODUL Cuerema xpaneisn MODUL
2x2000 Nol 252000 Mo2 2%2000 No 2%2000 Nod 2x2000 Ne5
Apraiya 502-2001-00 ApTHEyA S02-2002-00 ApTkya 502-2003-00 ApTHEya 502-2004-00 Aprikya 502-2005-00

CHeTeMa XpAKEHHA MODUL Crreresma Xpaneias MODUL CreteMa xpanema MODUL Cueresn xpanenis MODUL
1:@00? ] 232000 NoT 22000 NeB 22000 NS
ApTHEya S02-2006-00 Aprakya 502-2007-00 Aprikya 502-2008-00 ApTHEyA 502-2009-00

TpéxceKuMoHHble cucTembl XxpaHeHna MODUL

E l I l‘
Cuerema xpanenms MODUL 3x2000 Nol Cuerema xpanenus MODUL 3x2000 Ne2 Cuerema xpanenus MODUL - 3x2000 Ned
Apragya H03-2001-00 Aprrakya 503-2002-00 Aprakya 503-2003-00

CHeTeMa xpadeana MODUL 3x2000 Ned Cperema xpadeana MODUL 3x2000 Neb Cracrema xpanenns MODUL 3x2000 Nt
Aprukya 503-2004-00 Aprarya 503-2005-00 Aprekya 503-2006-00

Ctp. 6



LWkadbl MODUL 1000

IIxa¢ MODUL 1000N21 IlIgad MODUL 1000Ne2 Oixacg MODUL 1000N:2 IlIxad MODUL 1000N24

Mgad MODUL 1000N25
Aprakya 500-1001-00 Apruxya 500-1002-00 Apruxya 500-1003-00

Aprakya 500-1004-00 Aptugya 500-1005-00

IIxa¢gp MODUL 1000N26 INga¢g MODUL 1000N27 IIxa¢g MODUL 1000N28

IlIxacgp MODUL 1000N29
Aprukya 500-1006-00 Apturya 500-1007-00 Aprurya 500-1008-00

Apturya 500-1009-00

Wkadpbl MODUL 2000

Ilixac MODUL 2000 Nel IlIkxad MODUL 2000 Ne2 Illxacdy MODUL 2000 Ne3 Ilixac MODUL 2000 Ne4 Iilxad MODUL 2000 NeS
Aprikya 500-2001-00 Aprukya 500-2002-00 AptiKyA 500-2003-00 Aptiiya 500-2004-00  Aprakya 500-2005-00

IIxac MODUL 2000 Ne6 Ilixad MODUL 2000 Ne7 IlIxad MODUL 2000 Ne8 IIxacd MODUL 2000 N9
Apruxya 500-2006-00 Aprugya 500-2007-00 Aptukya 500-2008-00 Aptukya 500-2009-00

Ctp. 7



